



## RONILAČKI TIM

### JAVNE VATROGASNE POSTROJBE GRADA ZAGREBA

Ronilački tim osnovan je 2009 god. na inicijativu Gradskog ureda za upravljanje u hitnim situacijama, sukladno europskoj i svjetskoj praksi, da u sklopu postrojbe oformimo tim za spašavanje ispod vodene površine. Uslijedila je nabava ronilačke opreme i plovila te su vatrogasci upućeni na obuku u Ronilački centar Zapovjedništva Specijalne policije na Mali Lošinj.



Tim se trenutno sastoji od 20 vatrogasaca s kategorijom AOWD i 3 s kategorijom OWD. Sedamnaest je vatrogasaca osposobljeno za pružanje pomoći unesrećenim ronionicima (specijalnost Stress and rescue), a svih 17 vatrogasaca s kategorijom AOWD osposobljeno je za specijalnosti: noćno ronjenje, povodna navigacija, dubinsko ronjenje, ronjenje na olupinama itd. Obuku provode instruktori i asistenti Specijalne policije, a odvija se po programu međunarodne federacije SSI (Scuba Schools International).



Svaki član tima godišnje napravi od 30 do 60 trenažnih urona u svim uvjetima (hladna voda, tekuća voda, mutna voda, noćna ronjenja itd.) Velik dio trenažnih urona otpada na dubinske urone (više od 20 m). Budući da se, uz trenažne urone, koristi svaka prilika za uvježbavanje i usavršavanje, tim je 22. - 24. svibnja 2012. sudjelovao u međunarodnoj vježbi IPA CRO-FLOODS 2012, zajedno s petstotinjak spasioca iz deset europskih zemalja.

Ronilački tim izuzetno je aktivan i na području očuvanja voda i prirode općenito, te Hrvatske kulturne i povijesne baštine o čemu svjedoči suradnja s Hrvatskim restauratorskim zavodom kao i brojna sudjelovanja na različitim ronilačkim eko-akcijama na području Zagreba i okolice, te organiziranje dviju eko-akcija u lukama Posedarja i Ražanca. Naravno, uz ekologiju, eko-akcije još su jedna prilika za uvježbavanje ronilačkih vještina usko vezanih uz posao vatrogasnog Ronilačkog tima, kao što je rad s hidrauličkim škarama, orijentacija i pretraživanje pri smanjenoj ili nikakvoj vidljivosti, podizanje i prenošenje predmeta pod vodom itd.

Putem ovih i sličnih aktivnosti Ronilački tim JVPZG razvio je izvrsnu suradnju primarno sa Specijalnom policijom MUP-a te Hrvatskim restauratorskim zavodom - odjel za podvodnu arheologiju ali i s civilnim udrugama i klubovima kao što su: Ronilački klub „Roniti se mora“, Speleoronilački klub „DDISKF“, Ronilački klub HRVI Nemo Adriatic, Ronilački klub Adriatic CRO.



Link filma sa trenažnog ronjenja ispod leda:

<https://www.youtube.com/watch?v=RVeQ65HgFM8>